



## 3 республики Кавказа: Северная Осетия, Ингушетия и Чечня

**Продолжительность:** 4 дня

**Место начала тура:** Новороссийск

**Места показа:** Россия, Республика Северная Осетия — Алания, Чеченская Республика, Республика Ингушетия, Грозный, Владикавказ, Даргавский историко-этнографический комплекс Город мертвых, филиал Национального музея

**Допустимый возраст:** 3+

Цена за человека от 17 900 ₪

**Включено в стоимость:**

- Транспортное обслуживание на всем маршруте на комфортабельном автобусе
- Проживание в гостинице г. Владикавказа
- Питание 3 завтрака
- Страховка НС
- Работа местного гида

**Оплачивается отдельно \*:**

- Экскурсии по Грозному — 350 руб./чел.
- Вовнушки — 150 руб./чел.
- Тропа чудес — 100 руб./чел.
- Доп. питание

**Дополнительные услуги:**

- Скидка на последний ряд в автобусе - -500 RUB

### Описание тура

### Программа тура

#### День 1

Отправление вечером из Анапы, Новороссийска и Краснодара и др. (города и места выезда можно посмотреть ниже). Держим путь на Кавказ.

## **День 2**

Прибытие в город Владикавказ. Завтрак.

Немного отдохнув, вы отправитесь с вашим гидом в увлекательную экскурсию по Куртатинскому ущелью. Ущелье расположено в самом центре горной Осетии. До наших дней здесь сохранились старинные Осетинские села с фамильными, боевыми, жилыми и сигнальными башнями, пещерные укрепления и древние культовые сооружения (заезд в с. Цимити).

Мы посетим Кадаргаванский каньон - уникальное место, где можно увидеть, как за сотни лет горная река размыла мягкие известняки скалистого хребта, и упавший с вершины горы огромный валун стал естественным мостиком через каньон, прогуляемся по эко тропе «Тропа чудес».

Средневековая скальная крепость Дзивгис - Крепость известна со времен нашествия Тамерлана в XV веке - и это удивительное по тактической хитрости сооружение, созданное горцами для защиты от вражеских набегов, узнаете о тайных ходах, которые пронизывали всю средневековую крепость.

"Духовное сердце Осетии"- Мы посетим Аланский Свято-Успенский мужской монастырь – это самая высокогорная православная обитель на территории России, расположенная на высоте 1300 метров. Здесь можно подняться по "лестнице отпущения грехов", насладиться тишиной и уединением обители, а также увидеть точную копию древних Аланских храмов.

Далее переезд в Даргавскую котловину. "Осетинская Долина Фараонов" - Даргавский некрополь в народе сравнивают с египетской "Долиной Фараонов". По живописным горным склонам рассыпался целый "город" из более чем 90 склеповых сооружений оригинальной формы в виде белых каменных башенок-домиков с необычными крышами. Покой "Осетинской долины Фараонов" охраняют величественные Сторожевые башни XVI-XVII веков.

По дороге увидим знаменитые качели, парящие над пропастью, Арт объект Осетинская буква «А». Вы увидите Башни Курта и Тага, другие фамильные башни, древние террасы, отвоеванные у гор для посадок земледельческих культур.

Далее переезд в Геналдонское ущелье – это одно из самых узких и суровых по своей красоте ущелий Осетии. Печальная слава ущелья связана со сходом ледника Колка в 2002 году и тайной исчезновения съемочной группы Сергея Бодрова-младшего.

После такого насыщенного дня мы возвращаемся во Владикавказ, размещение в гостинице. Обзорная экскурсия по городу. Мы прогуляемся по достопримечательностям и насладимся вечерними красками города. Заедем в кафе города, где отведаем местную кухню. Возвращение в гостиницу. Отдых.

## **День 3**

После завтрака вы отправитесь с гидом в Республику Ингушетия, Джейрахский район.

Вы посетите: Ассинское ущелье, Таргимскую котловину - древнюю колыбель Ингушского народа, побываете в Средневековом городе Эгикал – самый крупный в горной Ингушетии, расположен на южной стороне горы Цей-Лоам в Таргимской котловине. Далее Тхаба-Ерды (VIII – XII вв.) – один из древнейших христианских храмов на территории России, пройдете к средневековому башенному комплексу «Вовнушки» - расположенному в узком ущелье Озди-Чож. Далее Цей-Лоамский перевал.

Обед в ресторане «Легенды гор» (за доп. плату). Дополнительно вам будет предложена пешая прогулка к Ляжгинскому водопаду (эко-тропа 3 км по желанию). Вечером вы вернетесь в отель. Ужин самостоятельно.

## **День 4**

Завтрак. Освобождение номеров. Сегодня мы отправляемся знакомиться с достопримечательностями столицы республики - г. Грозным.

Если посмотреть на историю Чеченской Республики с высоты птичьего полета, то город Грозный находится на границе между старинной Чечней с традиционным укладом общества и современным, стремящимся вперед. Город Грозный сейчас совсем новый, но это не значит, что от прежних эпох совсем ничего не сохранилось.

Во время экскурсии мы прогуляемся с вами по центральной улице, которая теперь называется проспектом Путина. Мы посетим русскую церковь Михаила Архангела - небольшой островок православия в центре мусульманской культуры. Обед (за доп.плату) в кафе города с национальной кухней.

Рядом с проспектом и замечательной, выстроенной в петербургском духе, набережной реки Сунжи, мы увидим роскошное, поражающее великолепием здание соборной мечети. Ее называют «Сердце Чечни». Мечеть возведена в стиле знаменитой Айя-София в Стамбуле, с использованием дорогих природных материалов из Ирана и других стран мира. У нас будет возможность побывать на различных ярусах этой величественной постройки. Также мы посетим комплекс высотных зданий Грозный-Сити, поднимемся на вертолетную площадку комплекса небоскребов «Грозный сити. — где с 30-го этажа открывается умопомрачительный вид.

Мы прогуляемся по прекрасному цветочному парку. Общая площадь нового цветочного парка - 45 тыс. кв. метров. Он состоит из 467 металлических конструкций с высаженными цветами, которые будут радовать жителей и гостей столицы до первых морозов. В нем растут порядка 500 деревьев, в том числе клены, березы и даже пальмы. Поражая своей красотой, парк стал еще одной достопримечательностью Грозного.

Мы посетим Мемориальный комплекс Славы и музей им. Кадырова. Желающие смогут посетить местный рынок, где смогут приобрести местные вкусности.

Мы посетим смотровую площадку "Лестница в небеса". Отсюда открывается потрясающий вид на весь город: высотки «Грозный Сити», Центральная мечеть «Сердце Чечни», ТРЦ «Гранд парк» и многое другое.

После таких насыщенных выходных отправляемся домой. Прибытие домой под утро.

## Проживание

### Гостиница в г. Владикавказ

## Места отправления

### Новороссийск

19:00, Новороссийск, ул. Мира 1 (Семейный Гипермаркет Магнит)

### Анапа

18:00, Анапа, ул. Анапское шоссе 14 (Семейный Гипермаркет Магнит)

### Краснодар

21:40, ул. имени Тургенева, 19, отель "Мартон Милан"

## Даты тура

### Ноябрь 2024

<b>28 ноября 2024 в 19:00 -</b> Воскресенье, 01 декабря 2024 17 900 ₹			
---	--	--	--